
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Excelentní možnosti připojení a podpora různých rozhraní 
IT-10, který je vybaven Procesorem Intel® PXA270 běžícím na frekvenci 416MHz, disponuje 64MB paměti 
RAM a 64MB paměti F-ROM (uživatelská oblast zabírá cca 20MB). Tento terminál je standardně vybaven 
slotem pro paměťové karty typu SD či CF a infračerveným rozhraním. Slot pro SD karty podporuje funkci 
„SDIO NOW!“, takže je zde možno využít nejen paměťové karty, ale také v případě potřeby například SD 
snímače čárového kódu nebo SD fotoaparáty. Data uložená v paměti terminálu lze kdykoliv přenést na 
paměťovou kartu typu SD nebo CF. Navíc je k dispozici 26 pinové sériové rozhraní pro připojení dalších 
externích modulů. 

Ochrana proti nárazům a stříkající vodě v souladu s normou IP54  
Zařízení Cassiopeia od společnosti Casio jsou již dlouho symbolem absolutní spolehlivosti a dlouhé 
životnosti, což prokazují při denním nešetrném používání. Také IT-10 snadno odolává nepříznivým vlivům 
každodenního života. Atraktivní odolný plastový kryt a vnitřní rám z hořčíkové slitiny spolehlivě ochrání 
zařízení proti nárazům i vibracím. IT-10 spolehlivě vydrží pád z výšky 1 metru, disponuje ochranou proti 
prachu a stříkající vodě  v souladu s normou IP54. Může být uchován v prostředí s teplotou -20 až +.60 oC 
a bez problémů s ním lze pracovat v rozsahu teplot od 0 oC do 40 oC.   

 

CASIO IT-10 

Přehled vlastností

Současný systém pro mobilní sběr dat – dostatečně odolný pro každodenní použití 
Kompaktní a snadno ovladatelný terminál IT-10 od společnosti Casio je schopen zvládnout tvrdou realitu všedního dne. 
Vybavení operačním systémem Windows® Mobile™ 2003  jej činí ideálním pro využití všude tam, kde je nutno použít precizní 
řešení – a to i dlouhodobě. Integrovaný infračervený port a slot pro SD i CF karty garantují snadnou integraci do existujících 
aplikací včetně rychlé, finančně nenáročné a bezproblémové implementace do nových řešení. Ať už se jedná o práci v terénu, 
v prodeji či ve službách, nový IT-10 nenechá žádná vaše přání nesplněná. 

Barevný transflektivní LCD displej o úhlopříčce 94 mm ( 3.7 “ ) 
Barevný transflektivní LCD displej terminálu IT-10 je uložený v pogumovaném rámu, který absorbuje 
otřesy. Poskytuje ostrý, vysoce kontrastní obraz, který je snadno čitelný za všech světelných podmínek. 
S rozlišením 480 x 640 pixelů je tento displej mimořádně vhodný pro zobrazování grafiky s jemným 
detailem nebo prohlížení obsahu internetových stránek. Poskytuje rozlišení, které je čtyřikrát vyšší, než 
mají běžné ¼ VGA displeje. Díky panoramatickému režimu lze zobrazený obsah otočit o 90o jediným 
stiskem tlačítka. Excelentní správa napájení IT-10 povolí jenom ten nejnižší možný příkon a proto lze 
dosáhnout velice dlouhého provozního času dokonce i s aplikacemi které displej intenzivně využívají.

Promyšlený design a nejjednodušší možné ovládání 
Všude, kde je vyžadována přizpůsobivost, spolehlivost a odolnost, napomůže IT-10 snadnějšímu vykonání 
úkolu a s maximální efektivitou. S váhou pouze cca 290g je jeho nošení přímo komfortní. Ergonomický 
design garantuje maximální pohodlí po mnoho hodin práce. IT-10 také zabezpečí minimalizaci chyb díky 
extrémně spolehlivému ukládání dat. 

Správa napájení 
IT -10 získává energii z vyměnitelné lithio-iontové baterie o kapacitě 2300mAh. Jeho excelentní správa 
napájení povolí jenom ten nejnižší možný příkon a proto s ním lze pracovat až po dobu 27 hodin * na 
jedno nabití. V jednotce terminálu je integrována také záložní Ni-MH baterie, která chrání uživatelská data 
před ztrátou. Navíc má IT-10 záložní paměť nezávislou na napájení, která garantuje extrémně spolehlivé 
ukládání dat podporované aplikací automatického obnovení od společnosti Casio. 
 
* závisí na modelu a způsobu používání


